YPOK 38
Tema ypoky: Po3B'sa3yBaHHs ippalliOHaJIbBHUX PIBHSIHb, CUCTEM 3 IppallloHaIbHUMU
PIBHSHHSMU.
Mema ypoxky: ®opMyBaHHS yMiHb PO3B'sI3yBaTH IppallioHaIbHI PIBHSHHS, CHCTEMU 3
1pparioHaIbHUMH PIBHSIHHSIMU.

I. IlepeBipka 10OMAIIHBLOTO 3aBAAHHS.

1. BignoBijii Ha 3aTMTaHHS YYHIB, III0 BUHUKIINA B MPOIIeCl BUKOHAHHS JIOMAIITHIX
3aB/IaHb.

2. ®ponTanbHa Oecina 3a mutaHHIMHA Ne 49—53 13 «3anuTaHHs 1 3aBIaHHS IS
MOBTOpEeHHs» 10 po3aity III.

3. YcHe po3B's3yBaHHs piBHSAHB (Tabnuug 16).

Tabmums 16
1 2 3 4 5
1| V=7 Voo g | Vrsl—_ Vatl =g | 3+ Vx =0

2 \/?:9 \/;:4 \/X+1:1 \/XT:x \/XT:__X

3 %/xT:x Vx+4 =35 Vi-x =9 Vx2=1-47 Vi+x? =9
4 \/m o Vx—=10 =10~ | Vx-2 4++2-x x—1 4 x+2 N )

5 \/x+1_t2x+2: m+2:1 VX—2:—|E)VX—3 \/X—1+7\/1— = 5+_\2/x—1

II. ®opmyBaHHsi YMiHb PO3B'AI3yBaTH ippaunioHa/jibHi piBHAHHSA. KojgexkTuBHe
PO3B'AI3yBaHHS BIIPaB

1. Po3B'sKiTh piBHAHHA X2 + 3x — 18 +4 VX" +3x-6 =
Po3ze'szanns
Hexaif VX' +3x—6 = t,t > 0, Toni x> + 3x — 18 = £ — 12 i na”e piBHAHHA CTaHE
TakuM: £ — 12 + 4t =0, 3Bigcu t, =— 6, t, = 2.

> .
1) V¥ +3x-6 =_¢ — PO3B'SI3KIB HEMAE.

2) V¥ +3x-6 =2 2 4+ 3x—6=4, ¥+ 3x— 10 =0, 3Bincu x = — 5 abo x = 2.
[TepeBipka nmokasye, o — 5 1 2 — KOpEeHi.
Bionosiov: — 5; 2.

V214 x +421-x 21
X

2. Po3B'sKiTh piBHsHES (Brpasa 77 (r)); V21+x—+21-x
Poze'azanns
JIOMHO)KMMO YHCENhbHUK 1 3HAMEHHHK JpoOy JiBOI YaCTHMHHU PIBHSHHS Ha

V2l+x 4 421-x
X+2142421+x V21-x+21-x 21 21+421+x-421-x 21

Toni 214+ x-21+x X X x

> 3

1
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21+V21+x N21-x =21 V21+x .21-x =
3Biacu 21 —x=0abo 21 +x=0.
1)21 —x=0,x=21; 2)21 +x=0,x=-21.
Bionosios: 21; -21.
3. Po3B'soKITH pIBHSHHS V8—x 4 Vx+l =3

Pozeé'azanna
ITimrecemo 10 KyOa 0OMBI YACTUHH PIBHSHHS 1 OJIEPKUMO:

8 —x +3(V8-x )2 Ax+1 4 3—x (Vx+1 )24 +]=27,
3%/8—x 3«/x+1 (VS—x + 3«/x+1): 18.

3a yMOBOIO V8—x 4 Vx+l = 3, ToMy
338—x Yx+1.3=18
V8—x Yx+1 =9
x* —Tx= 0.
3Bigcu x =0, x = 7.
[TepeBipkoro BIIEBHIEMOCS, 110 OOMABI KOPEHI € KOPEHSMU JAHOTO PIBHSIHHS.
Bionosiow: 0; 7.
I11. ®opmyBaHHs yMiHb PO3B'SI3yBATH CHCTEMH 3 ippanioHaILHUMU

PiBHSIHHAMHU.
KonexktuBHe po3B'sa3yBaHHS BIpaB

Vx+4fy =4,

. . X — = 2.
1. Po3B'skiTh CUCTEMY PIBHSIHB {\/7 Vv
Posg'sizanns

JlogaBuIM NOWICHHO JIiB1 1 TPaBl YaCTHHH PIBHSIHB, OAEPKYEMO 2 = 6,
3BiACH Vx =3,x=0.
BiaHsBIIM NOYIEHHO JIiB1 1 IPpaBl YACTUHU PI1BHSHB, OACPKYEMO 2 Jy - 2,

3BIJICH \/; =1,y=1.
Bionosios: (9; 1).
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2. Po3B'siKITh CUCTEMY PIBHSIHB {
Posé'azanns

. . . 4 4 —
BBemeMo HOBI 3MiHHI: V» + vt = b . Jlana cucrema npuitMae BUTIISI;

a-b=2, a-b=2, a-— b 2 a-b=2, (2a=6, [a=3,
a’-b>=8; |(a—b)a+b)=8;, |2(a+b)=8; |(a+b)=4; |2b=2; |b=1;

HOBCpTaIO‘H/ICB J0 JaHUX 3M1HHI/IX, OACPIKHUMO:

x+y =3, (4\/x+y):=34, x+y=81, |2x=82, |x=4I,
o=y =1 (=) =15 2y =80; |y =40;

x—y=1
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{ﬂ41+40—4\/41—40 _3-1-2,
[epesipka; JA1+40 —J41-40=9—1=8.
Bionosios: (41; 40).

III. ITinBeneHHs MiICYMKIB YPOKY.

IV. lomamiHe 3aBaaHHsA.

Po3min 11 § 2 (2). 3anutanss 1 3aBgaHHs A1 noBTopeHHs po3aury 11 Ne 54.
Bnpasu Ne 71 (3), 67 (1), 79 (1).
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